

我与霸道婆婆的故事

【明慧网】现今的社会都说婆媳关系难处，婆婆不好当，可我正是相反，媳妇难当，婆婆太霸道。在修炼法轮大法这条路上，婆婆在家庭中助我修炼，法轮大法指引我回归本性。下面把我与婆婆的故事写出来，以此来证实大法、感恩师父的伟大！

结缘大法 做好人

1997年3月份，我在姐姐的引导下看了《转法轮》宝书，但没开始修炼。后来在我打工的学校里有一位老师也学法轮功，她跟我说：你们农村人看病没有钱，学法轮功能祛病健身，有个好的身体还能干活，多好啊！我听后当时就动了心，让这位老师给我请了一本《转法轮》宝书。回家后姐姐告诉我，两个哥哥、嫂子也学，于是我们就在哥哥家成立了学法、炼功小组。通过学法，我逐渐地明白了疾病是自己前世造的业才造成的有病，也明白了要想好病，就得按照大法的要求做个真正的好人，做事为别人着想的人。

看淡利益 不争抢

修炼法轮功前，我家老少三代七口人在一起生活：爷爷、公公、婆婆、丈夫和我，还有两个孩子。婆婆当家，啥事都得听婆婆的。当时我家是老房子，大家都想翻盖新房子但说了不算，因为婆婆不让，说没钱。我在村里当会计，一年能挣五百元钱，我跟婆婆商量说：“妈，拿我挣的工钱买砖盖房子行不？”我再从我娘家大姐那借两万把房子盖起来。婆婆同意后才开始动工。丈夫非常地勤快且能干，1992年，我家终于住上了新房。还是婆婆当家，她说了算。



我修炼大法了，我家种了五十亩地，家里还有拖拉机、打玉米机和水稻机，每年都能挣回很多钱，全部都交给婆婆管。婆婆还总跟我们叨咕说这没钱、那没钱的，是借钱过日子。我听了心里真不是滋味。出于无奈就跟婆婆说：“妈，我们自己过吧。”婆婆说：“想自己过搬出这院子，不搬出去就得在一起过。”还说：“从明年开始种地收入归你们管，但是每年你们必须交给我三千元钱，还有，我借女儿的四千元钱没还呢，你们也得给我，爷爷去世得你们拿钱办丧事，家中的一切的花销都你们出。”我说行。我和丈夫起早贪黑地干活，头一年下来，卖的粮食再加上挣的钱，除了给婆婆七千元钱外，剩下的钱买了一台四轮车，还承包了三十亩水田，二十亩旱田。

一天晚上我回家很晚，就听婆婆和公公在屋里看电视说话，我从锅里取出饭菜端到我住的屋里吃。婆婆不知道我回来，出她那屋就开骂我，骂得很难听。我听后一笑，我听师父的话，按真、善、忍标准

要求自己，遇事得忍。婆婆一掀锅盖看饭动了，就推开我屋的门责问：“回来咋不吱声呢？我骂你，你听见没？”我笑了笑说：“妈，同是一家人，骂人不好。”

善心敬公婆

婆婆生病了，我因大队有事没时间带婆婆看病，就说：“妈，您让您儿子和姑爷带您去看病吧。”婆婆说：“我信不着他们。”我说：“那明天星期天我带您去。”第二天我和丈夫带着婆婆先去了四院检查，诊断结果是肠癌。紧接着我们又去了肿瘤医院检查，诊断结果一样。婆婆在肿瘤医院住院，做了手术，进行化疗。最后大夫说：不行了，你们出院吧，回家想吃啥就吃点啥。

回家后，我细心地照顾病重的婆婆，经常给她买好吃的，婆婆不但不领情，还说些刺耳的话，我和她女儿给她买的是一样的烧鸡，她当着我面和她女儿说：“你嫂子买的能好吃吗？我不吃。”我听了一笑，就过去了。

婆婆去世了，家中还有个脑萎缩的公公，我还得照顾他，吃喝洗涮都得管，公公象小孩似的，经常忘事儿，还闹人，一不顺心就闹。还向他的女儿告状说我不好。我总得耐着性子问他冷暖，今天的饭可口不？如果看他不高兴，我就想自己哪里不合法了。

修炼法轮功这些年来，我能做到遇事冷静，啥事都能忍过去，是师父的大法在我心里扎下了根，所以婆婆对我不好时能想的开，能放下利益，公公闹我时能向内找自己哪里惹他生气了，矛盾就能化解，我用大善之心与善行对待他们。

◇文/辽宁大法弟子

执法犯法参加迫害 原福建省诏安县检察院检察长卢群川遭恶报被查

【明慧网】（明慧网通讯员中国大陆报道）近日得知，宁夏监狱管理局原副局长徐惠世遭恶报死亡，原福建省诏安县检察院检察长卢群川、广东省平远县县公安局局长黄钧震、原江苏省宿迁市公安局党委委员张以进遭恶报被查。

法轮功是佛法修炼，教人按真、善、忍做好人，返本归真。在中共迫害法轮功的二十五年有余，中共各级公安、司法、检察院、法院等官员，听命于中共的迫害政策，残害法轮功修炼者，造下天大的罪业。善有善报，恶有恶报，这是天理。迫害佛法和佛法修炼人的罪业，既逃不过人间的法律，更逃不过天谴。而这些官员被查还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

原福建省诏安县检察院检察长卢群川遭恶报被查

二零二四年八月二十一日福建省消息，原福建省漳州市诏安县检察院检察长卢群川涉嫌严重违法被查。

卢群川，五十多岁。主要履历：二零一三年至二零一九年一月，任漳州市诏安县检察院检察官、党组书记、检察长；随后任漳州市检察院三级高级检察官。期间，卢群川追随中共迫害法轮功，对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

下面是卢群川任漳州市诏安县



检察院检察官、检察长期间，法轮功学员被迫害的部分事实：

◎黄传扬，广东省潮州市饶平县黄冈镇红光法轮功学员。二零一三年七月八日凌晨，黄传扬再次被诏安县及饶平县警察联合绑架，遭到警察刑讯逼供、不让睡觉等迫害，被构陷到诏安县检察院，二零一三年九月底，诏安县法院对黄传扬非法判刑四年。◇

福州市闽清县法院将对法轮功学员左秀云非法开庭

本月 13 日（周五）上午，福建省福州市闽清县法院将对法轮功学员左秀云非法开庭。◇

迫害法轮功 法网难逃

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

您知道吗？

● 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。中共抹黑法轮功报道中的一些自杀、杀人怪事，迫害之前从未有过，在国外炼法轮功高度自由的情况下，也从未有过。

● 2001 年 8 月 14 日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安

门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”，并声明：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，中共代表一句话也说不出。

● 汽油燃烧，火温可达 500 摄氏度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，最易着火的头发也还完整，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶



您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

教人向善 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

使人健康 1998 年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达 98%。

福益社会 1998 年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮大法已弘传 100 多个国家和地区，受到世界人民的愛戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函 5800 多项。《转法轮》已有 40 多种文字版本，并可在法轮大法网站（falundafa.org）免费下载。◇



在大火中也没有变形。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇